
Σχετικά με AungCrown
 

Το ίδιο είναι το καπέλο, γιατί να επιλέξω το Aungcrown; Θέλετε να μάθετε
γιατί;

βαμβάκι

Είναι κατασκευασμένο από υψηλής πυκνότητας και υψηλής πυκνότητας βαμμένο βαμβάκι και επίπεδη
απλή ύφανση. Έχει εξαιρετική ελαστικότητα και αναπνέει, και δίνει στο προϊόν μια καλή ακαμψία και
αίσθηση.

τύπος

Εξοπλισμένο με εργονομικό σχεδιασμό αισθητικής δομής, προσεκτικά επιλεγμένα εξαιρετικά υφάσματα,
αξεσουάρ είναι σωστά, η δοκιμή του σκάφους αυτοκινήτου του δασκάλου και προσπαθούν να κάνουν την
έκδοση πιο στερεοφωνική, όχι εύκολη να παραμορφωθεί.

χρώμα

Η υιοθέτηση της φυσικής τεχνολογίας περιβαλλοντικής εκτύπωσης για την επίτευξη των ευρωπαϊκών
προτύπων προστασίας του περιβάλλοντος, δοκιμές μέχρι 4-5 σταθερότητα χρώματος, μπορεί να αντέξει
τη δοκιμή της άνοιξης και του καλοκαιριού.

περιγραφή προϊόντος







Άλλο buckeότι μοντέλα που μπορεί να σας αρέσουν 



 

Σχετικά με την προσαρμογή:

1. Η τιμή του προϊόντος μας είναι καθαρή τιμή ένδυσης, δεν περιλαμβάνει τέλη εκτύπωσης. Η
συγκεκριμένη τιμή εξαρτάται από την ποσότητα που έχετε προσαρμόσει και το περιεχόμενο της
εκτύπωσης. Ενημερώστε μας για το στυλ, το περιεχόμενο εκτύπωσης, τη θέση εκτύπωσης και την
ποσότητα της επιλογής σας. Θα σας βοηθήσουμε να υπολογίσετε τη συνήθη τιμή και το χρόνο αποστολής
όσο το δυνατόν γρηγορότερα.

2. Έχουμε το δικό μας εργαστήριο εκτύπωσης, το εργαστήριο κεντητικής κλπ. Η τεχνική είναι πλήρης,
θα σας ενημερώσουμε για την καταλληλότερη διαδικασία εκτύπωσης όταν θα λάβετε το τυπωμένο σας
περιεχόμενο.

3. Εκτυπώστε το περιεχόμενο όσο το δυνατόν περισσότερο για να παρέχουν εικόνες υψηλής ευκρίνειας,
τόσο σαφέστερο, τόσο το καλύτερο αποτέλεσμα εκτύπωσης, πολύ μικρό και ασαφές για να εκτυπώσετε
το αποτέλεσμα δεν είναι αρκετά όμορφο.

https://www.wholesaler-hats.com/gr/products/Bucket-hat-Bucket-cap-Fishing-hat.htm


4. Μετά την τοποθέτηση της παραγγελίας, η περίοδος κατασκευής είναι συνήθως 2-4 ημέρες.
Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για την επείγουσα τάξη, θα δώσουμε προτεραιότητα να σας
βοηθήσουμε.

Ιστορικό μάρκας:

Το λειτουργικό καπέλο "Aungcrown" δημιουργήθηκε το 1998, αναλύουμε διάφορα είδη τα αιτήματα των
πελατών μέσω της έρευνας δεδομένων, την εστίαση στην εμπειρία των πελατών, τον επαναπροσδιορισμό
του Το λειτουργικό καπέλο "Aungcrown" δημιουργήθηκε το 1998, αναλύουμε διάφορα είδη
τα αιτήματα των πελατών μέσω της έρευνας δεδομένων, την εστίαση στην εμπειρία των πελατών, τον
επαναπροσδιορισμό του κανονικά καπέλα και δημιουργούν λειτουργικά καπέλα τα οποία είναι πιο
εύκολη στη μεταφορά, εύκολη φθορά και ευθυγράμμιση.


